

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 121 (5947)

СУББОТА, 10 ОКТЯБРЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

ВТОРАЯ СЕССИЯ ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

О состоянии медицинского обслуживания населения города и мерах по его улучшению

РЕШЕНИЕ НЯГАНЬСКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Городской Совет народных депутатов отмечает, что за последние два года улучшилась материально-техническая база здравоохранения: введены в эксплуатацию поликлиника на 400 пос./смену, детское отделение на 40 коек, станция «скорой помощи», пункт переливания крови, роддом на 45 коек. Ведется строительство складских помещений с дезкамерой, столовой медсанчасти. Расширен кооперативный фонд до 340 коек, возросла численность медицинского персонала, в том числе врачей.

Оказание медицинской помощи населению производится по 16 специальностям. С октября 1986 года Няганская горбольница преобразовалась в медсанчасть производственного объединения «Красноленинскнефтегаз». Открыты 7 здравпунктов для обслуживания работников нефтяной и газовой промышленности, 5 ведомственных врачебных здравпунктов, 3 аптеки, санэпидстанция.

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года улучшилось обслуживание населения врачами узких специальностей, снизилась детская смертность, инфекционная заболеваемость по детским каплевым инфекциям.

Вместе с тем, выполняемый объем и качество медицинской помощи, оказываемой населению, не отвечают требованиям дня.

Материально-техническая база здравоохранения улучшается в основном за счет дополнительного строительства. До настоящего времени нет ни одного стационарного отделения. Обеспеченность кооперативного фонда составляет лишь 50 процентов от потребности.

Генеральным заказчиком — производственным объединением «Красноленинскнефтегаз» — и генеральным подрядчиком — трестом «Приуралнефтегазстрой» — срываются сроки строительства стационара на 150 коек, детской поликлиники на 480 госпитальных в смену, аптеки в Центральном микрорайоне. Головное медицинское учреждение медсанчасть производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» еще не стало практически подразделением объединения. Слабо решаются вопросы по техническому, хозяйственному, финансовому обеспечению медсанчасти.

Не на всех предприятиях разработаны и приняты комплексные программы «Здоровье», а там, где они имеются, руководителями предприятий и ведомств, профсоюзными организациями не уделяется должного внимания их выполнению, созданию нормальных условий труда, своевременному проведению профилактических осмотров среди работающих, вопросам физкультурно-оздоровительной работы.

Медленно перестраивается в работе и медсанчасть производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» по расширению цеховой службы, оказанию платных услуг населению, улучшению качества питания больных, координации деятельности ведомственных здравпунктов, обеспечению медицинской помощи работающих на месторождениях, расширению сети физиотерапевтической службы. Продолжает оставаться высоким уровень инфекционной заболеваемости среди населения, детской смертности. Наблюдаются факты грубости, недобросовестного отношения к больным.

Не на должном уровне ведется санитарно-просветительная работа. За последние полгода не проведено ни одного занятия университета «Здоровье». Недостаточно профилактической работы по улучшению эпидемиологической обстановки в городе ведется санэпидемстанцией.

Медицинские работники ведомственных здравпунктов не занимаются профилактической работой, плановыми медицинскими осмотрами в своих предприятиях и организациях.

В целях дальнейшего улучшения медицинской помощи населению городской Совет народных депутатов решил:

Предприятиям и организациям города считать важнейшей задачей охрану здоровья и жизни трудящихся и всех жителей города.

Поручить исполком городского Совета решить вопрос о территориальной подчиненности ведомственных здравпунктов головному медицинскому учреждению — медсанчасти производственного объединения «Красноленинскнефтегаз».

Потребовать от производственного объединения «Красноленинскнефтегаз», треста «Приуралнефтегазстрой», треста «Красноленинскнефтепромпстрой» безусловного выполнения программы капитального строительства объектов здравоохранения на 12-ю

пятилетку.

Производственному объединению «Красноленинскнефтегаз»:

укомплектовать необходимым оборудованием, медицинской техникой, мебелью имеющиеся медицинские учреждения;

открыть в 1988 году: отделение реабилитации для рабочих, длительно пребывающих на больничных листах, на базе профилактория на 100 мест; детский комбинат санаторного типа для часто и длительно болеющих детей, находящихся на диспансерном учете — на базе детского сада.

Городскому отделу народного образования, медико-санитарной части производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» организовать обучение в учебно-курсовом комбинате школьников старших классов по медицинскому профилю, используя под базу отделения медсанчасти.

Медико-санитарной части производственного объединения «Красноленинскнефтегаз»:

улучшить госпитальную работу среди работников здравоохранения города, изжить факты грубости, недобросовестного отношения к своим служебным обязанностям. Повысить культуру каждого медицинского работника на рабочем месте;

больше уделять внимания вопросам санпросветработы, активизировать работу университета «Здоровье»;

координировать работу ведомственных здравпунктов, включая вопросы распределения медикаментов, оборудования, объема медицинской помощи; обеспечить ежемесячный выезд врачебных бригад в составе терапевта, стоматолога, акушера-гинеколога, лаборанта, фармацевта для обслуживания работников нефтяных месторождений;

организовать питание детей до 1 года молочнокислыми продуктами, смесями детского питания, с 1988 года открыть пункты раздачи молочной кухни в поселке Пионерный (НГДУ); в столовой стационара медико-санитарной части пос. Западный; в детской поликлинике 1 микрорайона, в поликлинике Восточного микрорайона;

закрепить за участниками Великой Отечественной войны конкретный персонал медицинских работников, внедрить оказание медицинской помощи данной категории лиц на дому.

В течение 1988 года: оснастить все детские дошкольные учреждения города ультрафиолетовыми облучателями; скомплектовать дополнительно две врачебные бригады «скорой помощи». Создать специализированную педиатрическую бригаду и бригаду интензивной терапии;

открыть травматологический кабинет при рентгеноблоке стационарного отделения;

открыть стоматологическое отделение в поликлинике микрорайона Восточный;

открыть хозрасчетный наркологический кабинет анонимного лечения;

внедрить в практику организацию стационаров на дому, палат дневного пребывания при поликлинике.

Закрепить с целью поддержания в надлежащем технически исправном состоянии объекты здравоохранения за предприятиями и организациями города. Нефтегазодобывающему управлению «Красноленинскнефть» выделить площадь 50 квадратных метров в здании управления под аптечный киоск. Срок до 1.12.87 г.

Центральной районной аптеке города в срок до 1.01.88 года открыть аптечный киоск для жителей поселка Пионерный НГДУ «КН».

Комитету по физической культуре и спорту, профсоюзным комитетам предприятий и организаций организовать в каждом микрорайоне города при лыжных базах и спортивных залах хозрасчетные группы «Здоровье».

Отделам рабочего снабжения города усилить контроль за работой столов диетического питания в столовых общепита.

Исполком городского Совета народных депутатов выражает благодарность коллективам ОРСа НГДУ, треста «УзТДС», треста «КНСС», НГДУ по «КНГ», гражданам города, приславшим свои предложения, критические замечания по рассматриваемому на второй сессии горсовета вопросу. По критическим замечаниям и предложениям утверждены мероприятия, которые стоят на контроле исполкома.

70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ — ДОСТОЙНУЮ ВСТРЕЧУ

К намеченному — уверенной поступью

Напряженные обязательства брали в начале текущего года работники Октябрьского рыбозавода. В честь 70-летия Великого Октября годовым план по добыче рыбы в количестве 1800 тонн обязались выполнить по открытой воде.

В результате совместных усилий всех цехов своевременно были подготовлены орудия лова, механизмы, самоходный и несамоходный флот, оборудование и т. д.

Все это позволило добиться хороших результатов. Первой рапортовала о выполнении годового плана рыболовецкая бригада старейшего промысловика В. Г. Буторина из совхоза «Перегребинский».

К 20 сентября выполнили годовые планы рыболовецкие бригады знатока рыбака В. Ф. Шатова из Горнореченского рыбо-

участка, выловившая наибольшее количество — 342 тонны «живого себребра» и М. Н. Ернхова из колхоза им. Кирова.

В третьей декаде сентября выполнили годовые планы также бригады П. Е. Доброноженко из Шеркальского и В. Д. Змановского из Перегребинского рыбоучастков.

В результате хорошей промышленной обстановки и слаженной работы рыбаков по сравнению с соответствующим периодом прошлого года по состоянию на 20 сентября добыто больше на 350 тонн рыбы.

В текущую пугину регулярно подается рефрижераторный флот, на котором замороженная и замороженная рыба отправляется потребителям.

А. ЗЕЛЕНИН,
Старший инженер по добыче рыбы.

Рекордная тонь

До недавнего времени от промысловиков Перегребинского рыбоучастка в Октябрьский цех обработки поступило много мелкой щуки. После того, как им запретили ловить ее, рыбакам пришлось изыскивать новые угодья.

На одном из них, называемом «Затон» за одно притонение звено опытного промысловика В. Ф. Кугаевского добыло сразу 4700 килограммов крупной щуки. Это почти пять

сменных заданий.

Такая удача сопутствовала потому, что здесь, в затишь, где нет течения, собралось громадное количество мальков частиковых рыб, которыми питались щуки. Следовательно, польза от улова двойная: и людям, и природе.

Такого рекордного улова при облове заводей не припомнят даже самые старейшие жители нашего района.

А. АЛЕКСАНДРОВ.

„Обской“ — впереди

Готовясь достойно встретить 70-летие Великого Октября, животноводы совхоза «Обской» принимали на себя обязательство выполнить к этой знаменательной дате двухлетний план сдачи молока в объеме 1315 тонн. Нарастивая ускоренно, передовики справились с намеченным в июле, а затем завершили и двухлетний план по сдаче мяса.

Теперь коллектив молочнотоварной фермы хозяйства взял повышенное обязательство — план нынешнего года по сдаче молока выполнить к 7 ноября на 130 процентов. В соревновании за достижение этого высокого рубежа сейчас первенствуют доярки В. Т. Культикова, А. Г. Сухарник, Л. Д. Корсадыкова.

А. ЮРИН.

Приглашаем к обсуждению

Роль комсомольских организаций на производстве, участие молодежи во внедрении прогрессивных форм организации труда, развитие социалистического соревнования среди молодежи, проблемы и успехи комсомольских коллективов, условия труда и быта молодых тружеников, — эти и другие вопросы будут рассмотрены на очередном пленуме Няганского горкома ВЛКСМ, который состоится в конце октября 1987 года с повесткой дня «Об участии комсомольских организаций в повышении эффективности производства и внедрении прогрессивных форм организации труда».

Вы можете высказаться по данному вопросу на страницах нашей газеты или направить свои предложения в горком ВЛКСМ. Ждем ваших звонков, телефоны 56-4-72, 56-4-80, 56-4-86.